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Izvod iz pravila aukcijske prodaje:

1. Aukcija u organiziciji aukcijske kuće Barac i Pervan je javna i sudjelovanje na njoj je slobodno i dragovoljno.
	2. Aukcijska kuća vrši uslugu posredovanja između ponuđača i kupca.
	3.Aukcijska kuća za svoju uslugu od ponuđača uzima 15% od postignute cijene i o tome izdaje račun dok kupac plaća 18,75% na izlicitiranu cijenu u 
što je uračunat i PDV.
	4. Opis predmeta izvršen je s vrlo velikom pažnjom. Fotografije su dio opisa, a u slučaju bilo kakve pritužbe ili reklamacije tekstualni opis ima pred-
nost pred fotografijom.
	5. Licitacija se vrši prije same aukcije putem internetskih ponuda odnosno telefaxa, koje se primaju do samog početka aukcije; pismeno putem pisma, 
i telefonski za vrijeme aukcije za što je potreban poseban dogovor s aukcijskom kućom. Prilikom svih pismenih licitacija ponuđač daje svoju maksi-
malnu ponudu, a voditelj aukcije licitira u njegovo ime štiteći njegov interes.Na samoj aukciji svi zainteresirani ponuđači, ako žele licitirati, moraju se 
prijaviti prije početka aukcije voditelju, ispuniti obrazac s osnovnim podacima i preuzeti broj pod kojim će licitirati i davati ponude. 
	6. Ponuda predana u bilo kojem obliku obvezujuća je za davaoca.
	7. Izlicitirani predmet moguće  je preuzeti odmah nakon aukcije i plaćanja računa, te  u roku do 30 dana. 
	8. Troškovi osiguranja, poštarine i eventualni drugi troškovi slanja idu na račun kupca, a aukcionar nije odgovoran za eventualno oštećenje ili gubitak 
izlicitiranog predmeta nakon što isti preda trećoj osobi ili ustanovi koja će izvršiti dostavu kupcu.
	9. Svaka reklamacija mora se dostaviti u roku 8 dana od dana preuzimanja predmeta  jer se u protivnom neće uvažiti, osim reklamacije originalnosti 
koja je trajna i moguće ju je uvijek predati ako postoji sumnja da predmet nije pravi. U tu svrhu aukcijska kuća u dogovoru s kupcem izabrat će 
stručnog arbitra koji će provesti neovisno ispitivanje i njegov sud je konačan. Trošak arbitraže ide na teret onoga za kojeg se u sporu dokaže da nije 
bio u pravu.
	10. Skupni predmeti, tzv lotovi nemaju jamstvo originalnosti i kvalitete već se ide po načelu “viđeno-kupljeno”, osim ako aukcijska kuća nije posebno 
naglasila jamstvo za određeni lot.
	11. U slučaju da aukcijska kuća primi dvije ili više identičnih ponuda za isti predmet prednost ima ona ponuda koja je prije stigla.
	12.Aukcijska kuća jamči apsolutnu diskreciju ponuđačima i kupcima.
	13. Aukcijska kuća dužna je isplatiti ponuđače 40 dana od dana aukcije, osim ako nije sklopila sa ponuđačem drugačiji dogovor.	
	14. Aukcijska kuća i ponuđač materijala za aukciju sklapaju ugovor koji mora sadržavati osim popisa predanog materijala za aukciju sve relevantne 
podatke ponuđača kao i broj računa na koj će mu biti isplaćen novac dobiven od prodaje predmeta.
	15. Cijene  ponuđenog materijala su u eurima i licitacija se također vrši u eurima dok se račun izdaje  u kunskoj protuvrijednosti na dan aukcije po 
srednjem tečaju HNB.
16. Aukcijska kuća bez posebnog obrazloženja može odbiti primiti materijal za aukciju, dok primljeni materijal može presložiti, opisati ili povući. 
Aukcijska kuća naplaćuje ponuđaču obradu svakog predmeta 40,00 kuna za aukciju: KNJIGE, ZEMLJOVIDI, PLAKATI.
	17. Od trenutka preuzimanja materijala aukcijska kuća jamči za njegovu sigurnost, te ga o svom trošku, slika, opisuje i tiska u aukcijskom katalogu.
	18. Svaki sudionik licitacije dobiva sljedeći katalog besplatno, a aukcijska kuća dužna je nakon završene aukcije svakog sudionika obavijestiti o 
rezultatima cijele aukcije o svome trošku (obavezno putem interneta i pismeno ako to zatraži sudionik).
	19. Za sve eventualne sporove nadležan je Županijski sud u Zagrebu.

Extract from Auction Sale Regulations

	1. The auction organised by the Barac&Pervan auction house is public. Participation in it is free and voluntary.
	2. Barac&Pervan auction house is a mediator between sellers and buyers.
	3. Barac&Pervan auction house takes 15% of the achieved price from the seller, and issues the receipt, while the buyer pays 18.75% of the achieved 
price, tax included. 
	4. The description of the item has been made with great precision. The photographs are the component parts of the description. In case of any com-
plaint, the textual description has the priority over the photography.
	5. The bidding takes place before the auction by Internet bidding and telefax respectively. The biddings are accepted until the very beginning of the 
auction: in writing by way of letters, and by telephone during the auction, the latter requiring a special understanding with the auction house. During 
all written bidding, the bidder gives his maximum bid, while the auctioneer bids in his name so that he protects his interest. All interested bidders 
must apply to the auctioneer before the beginning of the auction by filling in a form with basic data, whereupon they are given the number, which will 
be used in bidding.
	6. The offer given in any form is obligatory for the bidder.
7.	The sold item can be taken by the buyer immediately after the auction and payment, or within the following thirty days. 
8.	Insurance costs, mailing and other possible delivery expenses are born by the buyer. The auctioneer is not responsible for damage or theft of the 
item bought at the auction after this item has been given to the third person or institution for its delivery to the buyer.
9.	Any claim or complaint should be made within eight days from the acquisition of the item, with the exception of the dispute as to the authenticity, 
which is permanent, i.e. it is always possible to claim that the item is not original. For this purpose, the auction house should agree with the buyer that 
specialist arbitration is chosen for doing independent research. The decision of the arbitration is final. The arbitration costs are born by the party that 
has lost in the arbitration process.
10.	Lots (collection items) do not have the guarantee of authenticity and quality, but are sold by the principle “seen-sold”, unless the auction house has 
given a special guarantee for a particular lot.
11.	In case that the auction house has received two or more identical offers for the same item, the priority is given to the offer that has arrived first.
12.	The auction house guarantees full discretion to the sellers and buyers.
13.	The auction house is obliged to pay out the sellers within forty days following the auction, unless a different agreement has been made with the seller.
14.	The auction house and the seller of the auction items should make an agreement containing the list of the given auction items, and all relevant data 
of the seller, containing the bank account number to which the money obtained from the auction will be remitted.
15.	The prices of the offered items are given in Euros, and the auction is also conducted in the same currency, while the receipt is issued in Croatian 
Kunas on the day of the auction according to the middle exchange rate of the Croatian National Bank.
16.	The auction house may reject the offered items for the auction without giving any explanations, and may describe, re-classify, or withdraw the 
accepted items. The auction house will charge sellers the amount of 40,00 Kunas for the processing of each item on the auction: BOOKS, MAPS, 
POSTERS.
17.	As soon as the auction house accepts auction items, it guarantees for their security, and takes photographs and makes the descriptions of the items 
for the auction catalogue at the expense of the auction house.
18.	Every auction participant receives a free-from-charge catalogue. After an auction, the auction house should at its own expense inform all partici-
pants of the results of the whole auction (by internet and, if required by a participant, per post).
19.	In case of disagreement, the competent authority is the County Court in Zagreb.  
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Najava sljedeće aukcije: 05. PROSINAC 2020.

Kontaktirajte nas putem našeg online kataloga na
www.barper.com

You can contact us and give bids on our online catalogue:
www.barper.com

Ponude putem web stranice primamo do 09.10.2020. do 24:00h
Internet bidding ends 9th October, 2020. (24:00 pm)

Ili nam ponudu pošaljite na email ili na fax: 00 385 1 48 10 104
You can send your bids by email or fax: 00 385 1 48 10 104

Pismene ponude se primaju zaključno s 09.10.2020. u 24:00h
Written bids will be accepted until 9th October, 2020. at 24:00 pm

Tablica licitacije:

od 	 2	 -     10 	     + 1
	 10		 - 	    20      + 2
	 20		 -   100      + 5
	 100	 -   200	    + 10
	 200	 -   500    + 20
	 500	 - 1000    + 50

										          Kvaliteta predmeta

N		  UNC		  stgl		  FDC		  I		  NEKORIŠTEN

I		  XF		  vzgl		  SPL		  II		  IZVRSTAN

VL		  VF		  ss		  BB		  III		  VRLO LIJEP

L		  F		  s		  MB		  IV		  LIJEP

VD		  VG		  sg		  B		  V		  VRLO DOBAR
	
D		  G		  g				    VI		  DOBAR

Pregled materijala/Preview:

- u  našem sjedištu u Vlaškoj 7 svaki radni dan po dogovoru na telefon 01 48 10 104 
- na dan aukcije od 9.00 - 10.30. sati
- in our headquarters Vlaška 7, Zagreb every working day upon appointment on tel. 00 385 1 48 10 104
- on the day of auction from 9.00 A.M. - 10.30 A.M. 
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KOVANI NOVAC
ŽETONI

Hrvatska - Slavonija

SLAVONIJA, banovac, vrijeme Bele IV 1235 
- 70, natpis MONETA B REGIS P SCLAVO-
NIA, sigle dvije točke, Rengjeo 65, Ag, 1.01 
g, 16 mm, XF, izuzetno rijetko. Smatra se 
da su banovci sa slovom B (Bela) prvi ikada 
otkovani banovci.

SLAVONIJA, banovac, vrijeme Ladislava IV 
1272-1290, sigle R-L, Rengjeo 163, Ag, 0.81 
g, 15 mm, XF

1

2

380

40

3

4

150

150

5 450

SLAVONIJA, banovac, ban Mikac 1325 - 43, 
sigle .R-M, Rengjeo 310, Ag, 0.65 g, 15 mm, 
XF

SLAVONIJA, banovac, ban Mikac 1325 - 43, 
sigle .R-M, Rengjeo 310, Ag, 0.73 g, 15 mm, 
XF

KOTOR Cattaro, polugroš, sigle A - M (Alvise 
Minoto 1565-67), Ag, 0.54 g. 17 mm, XF, 
rijetko

7 1100

8 80

9 40

DUBROVNIK / RAGUSA, medalja 1707 po-
vodom posvećenja crkve sv.Vlahe, AE, 16.69 
g,  36 mm, VF, rijetko

6 500

Dubrovnik, Ragusa, Perpera 1801, Ag, 4,05 g, 
24 mm, XF

Dubrovnik, Ragusa, Poluškuda 1748, Ag, 8,11 
g, 31 mm, XF, izuzetno rijetko

HRVATSKA 10 lipa 1999 u niklu 3,06 g (stan-
dardni su 3,25 g), UNC, izuzetno rijetko

HRVATSKA 5 kuna 2001 u bakru 7,15 g (stan-
dardni su 7,45 g), UNC, izuzetno rijetko

10 80

Crna Gora / Montenegro, 5 perpera 1909, 
VF+/-XF

11 300

Kotor - Cattaro

Dubrovnik - Ragusa

Republika Hrvatska

Crna Gora
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Jugoslavija,  50 dinara 1932 “kovnica”, Ag,  
XF+

17 100

12 375Srbija,  20 dinara 1879, Au 6,45 g,  -XF

14

15 375

Srbija,  20 dinara 1882, Au 6,45 g,  -XF 375

Jugoslavija,  20 dinara 1925, Au, 6,45 g, XF+

13 200Srbija,  10 dinara 1882, Au 3,22 g,  -XF

Jugoslavija,  dukat 1931, Au, 3,49 g, punca 
ptice, XF+

16 240

Hrvatska, COMITATIUS ZAGRAB, za 
zasluge, 1840, Mandić HR107/1 strana 41, VF, 
rijetko

18 40

Hrvatska, CONCORDIA, saborska spomenica, 
1848, Mandić HR108/1 strana 41, VF, rijetko

19 40

Hrvatska, Crikvenica, Ad Turres, 10 para, 
Mandić HR9/1 strana 26, -XF, rijetko

20 17

Srbija

Kraljevina Jugoslavija

Žetoni

21 Hrvatska, Dubrovnik Ragusa, dućan kod 
Vlahe, 10 para, Mandić HR16/1 strana 27, XF, 
rijetko

50

Hrvatska, Zadar, Bar Garibaldi, 80 centesima, 
Mandić HR100/1 strana 40, VF, izuzetno 
rijetko

22 70

Srbija, Bešlinov žeton, knez Lazar, AE, 22 
mm, Mandić SR315/3 strana 221, XF, rijetko

23 20
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24 20Srbija, Bešlinov žeton, Svetozar Miletić, AE, 
22 mm, Mandić SR315/1 strana 221, XF, 
rijetko

25 15Srbija, Bešlinov žeton, Miloš Obilić, AE, 22 
mm, Mandić SR315/9 strana 222, VF, rijetko

Srbija, Bešlinov žeton, princ Lazar, AE, 28 
mm, Mandić SR316/1 strana 222, rijetko

26

27

35

25 banica 1942, Mljekarstvo Š.Brebera, u 
ICG holderu s oznakom 30, Barac H28, VF, 
izuzetno rijetko

80

29 650

30 950

32 300FIUME, 20 centesima, Buono di cassa, 1922?,  
Barac H146 strana 62, VF, izuzetna rijetkost

28 350

FIUME, Republicca Sociale, 100 lira 
2.5.1945, Barac H149 strana 62, -VF, izuzetna 
rijetkost

FIUME, Republicca Sociale, 50 lira 2.5.1945, 
Barac H148 strana 62, -VF, izuzetna rijetkost

50 kuna 1.9.1942, Savez zadruga državnih 
službenika, Barac H34, -UNC, izuzetno rijetko

20 kuna 1.9.1942, Savez zadruga državnih 
službenika, u ICG holderu s oznakom 55, 
Barac H33, -UNC, izuzetno rijetko

31 200

PAPIRNI NOVAC

Hrvatska

 1:2

 1:2
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2 kune 25.9.1942, UZORAK / MUSTER 
(SPECIMEN) A000000, u ICG holderu s 
oznakom 55, -UNC, poznato samo par komada

33 800

34 100NDH, 2 kune 1942 u “četvercu”, gornji desni 
rub, izuzetno rijetko i zanimljivo, XF

50 kuna 1944, UNC35 1000

5 dinara 1991, serija B1, izuzetno rijetko, 
UNC

36

37

100

5000 dinara, tzv. “brod”, bez serijskog broja, 
1.11.1950, UNC (nabor u papiru lijevo u uglu)

1500

38 2010 para, kafana Carigrad, Cetinje, XF

39 20 perpera 1917, UNC 140

 1:2

 1:2

 1:2

 2:3

 1:2

Jugoslavija

Crna Gora
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40 100 lira (1.2.1945) jed-
nostrani probni otisak, 
vjerojatno UNIKAT, u 
PCGS holderu s oznakom 
XF45

2000

1 kruna 1916, s pretiskom OBČINSKI URAD 
VERAČE OK. GLAVARSTVO BREŽICE

41 25

2 krune 1914, s pretiskom Hranilnica in po-
sojilnica v VODICAH

42 30

43 Slovenija, KOPER - Capodistria, 50 centesimi,  
Barac S34, F-VF, izuzetno rijetko - poznata 3 
primjerka

1100

LJUBLJANA-Laibach 1 Lira, 1944, probni oti-
sak samo lice novčanice s njemačkim tekstom, 
Jelinčić 18/2 str. 68, Barac S110P strana 262, 
izuzetno rijetko

44 500

45 Obveznica posojila 100 lira 1943 s velikim po-
makom, bez upisanog iznosa, UNIKAT, -UNC, 
(Pick s123, Barac S54), izuzetno rijetko

500

Slovenija
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Slovenija, obveznica posojila, set - 1000, 
5000, 10000 lira 1944, izplačano (Pick s107, 
S108, S109, Barac S97, S98, S99), -XF, 
izuzetno rijetko

46 3800

Srbija 20 dinara 1905, poništena, F, rijetko47 70

VENECIJA, 10 dukata, 1798, izvrsna kvalite-
ta, XF

48 50

Ćiro Truhelka: Slavonski banovci. (prinos 
hrvatskoj numismatici), Sarajevo, 1897. Tvr-
di platneni uvez, 160 str., 19,5x27 cm, stanje 
odlično.

49 60

Srbija

Venecija

Numizmatička literatura

50 16

51 12

BROD NA SAVI 1906. Viktor Selinger, proda-
ja srećki. Tri dokumenta i omotnica.

Lutrija u korist oporavnog doma, Društvo grad-
skih namještenika ZAGREB, 10 dinara, 1930, 
-XF

Lutrije
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54

58 30

ČAKOVEC - ZAGREB, dionica lokalne 
željeznice Čakovec - Zagreb, u Budimpešti, od 
200 guldena, 14.05.1885. 23x38 cm

50

59 10

VIRJE, dionica “Hrvatska štediona” d.d. u 
Virju, 100 kruna, 12. 02.1906., 36x25 cm

55 30

ČAZMA, dionica “Hrvatska pučka štedionica” 
d.d. u Čazmi, 200 kruna, 3.11.1906., 260x18 cm

56 20

DRAVA - SAVA, dionica “Podravsko - Pos-
avske vicinalne željeznice” d.d. u Budimpešti, 
2 000 kruna, lipanj, 1907. 30x22 cm

57 20

ZAGREB, dionica “Hrvatski štamparski zavod” 
d.d. u Zagrebu, 250 kruna, 1919., 25,5x19 cm

GLINA - KOSTAJNICA, dionica “Hrvatska 
štediona” d.d. u Glini, Kostajnička štediona, 
200 kruna, 19. 08.1916., 39x27 cm

PLANINARSKI SAVEZ HRVATSKE, Dopri-
nos za izgradnju planinarskih domova, broj 
000001.

53 14

52 Pologovnica za originalnu srećku državne raz-
redne lutrije, ZAGREB, 50 dinara, 1933, +G

10

Dionice - Hrvatska
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LIVNO, dionica “Tvornica Portland cementa” 
u Livnu, 5 000 dinara, lipanj,1923., 35x25 cm

62 30

60 40

61 80

ZAGREB, dionica “Triglav” d.d. u Zagrebu, 
trgovina kože te u obućarsku struku zasjecajućih 
potrebština, 200 kruna, 1.01.1920., 39x27 cm

SPLIT, dionica “Pučka trgovinska banka” d.d. 
u Splitu, 400 kruna, 2.01.1922., 38x30 cm

POTVRDNICA, deset poslovnih udjela Ribar-
ske zadruge u OMIŠLJU, 1925. 27x20 cm.

63 15

NAŠICE, dionica društva za iskorištavanje 
šuma, 2 000 švicarskih franaka, 27.9.1921. 
35x25 cm

64 16

65 20ZAGREB, dionica “Jugofarmacija” d.d. u 
Zagrebu, veledrogerija i tvornica farm. pre-
parata, 100 dinara, 1. 01.1934., 35x25 cm

ZAGREB, dionica “Pharma” Apotekarsko d.d. 
u Zagrebu, 500 dinara, 1.11.1940., 30x22 cm

66 8

SISAK, zajam za rekonstrukciju i modernizac-
iju cesta, 50 dinara, 1.2.1971, 29x20,5 cm

67 6
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68 20

69 20

TRBOVLJE, dionica “Ugljenokop” d.d., 
u Trbovlju, od 200 kruna, izdana u Beču, 
1.08.1920. 33x24 cm

TRBOVLJE, dionica “Ugljenokop” d.d., 
u Trbovlju, od 200 kruna, izdana u Beču, 
1.07.1922. 33x24 cm

BEOGRAD, dionica “Opšte Jugoslovensko 
bankarsko društvo” a.d., u Beogradu, od 200 
dinara, 14.02.1928. 30x21 cm

71 15

BEOGRAD, dionica “Električna centrala Fala” 
a.d., u Beogradu, od 10 000 dinara, 31.01.1924. 
36x23,5 cm

72 20

73 50

74 200

75 25

LANGE, Konrad, Ban Josip Jelačić, Sn, 39 
mm, XF

ZAGREB, medalja 1864, DALM.HRV.SLAV 
izložba, znak odlikovanja, Ag, 17.51 g, 33 
mm, XF  

KARRESS, Franjo, ZAGREB Dalmatinska 
Hrvatska Slavonska izložba 1864, Sn, 28 mm

SEIDAN, Wentzel, Franjo Josip u Zagrebu 
1869, Sn 27 mm

76 50

KARRESS, Franjo, ZAGREB Franjo Josip 
i Sissi posjet Zagrebu 1869, Ag, 34,68 g, 37 
mm, XF

77 150

70 TRBOVLJE, dionica “Ugljenokop” d.d., 
u Trbovlju, od 200 kruna, izdana u Beču, 
1.07.1923. 32x24 cm

20

Dionice - Slovenija

Dionice - Srbija

Medalje
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78 30RADKOVIĆ, Josip, ZAGREB posjeta 
kraljevića Rudolfa i Štefanije 1888, AE, 30 mm

CHRISTLBAUER, Josef, ZAGREB posjet 
F.Josipa 1895, -UNC

79

80

60

BEER, A., ZAGREB otvorenje HNK i posjet 
F.Josipa 1895, AE, 30 mm, XF,  

50

RADKOVIĆ, Josip, ZAGREB posjet F.Josipa 
1895, vgAE, 29 mm, VF,  

81 25

RADKOVIĆ, Josip, ZAGREB posjet F.Josipa 
1895, vgAE, 29 mm, UNC,  

82 40

RADKOVIĆ, Josip, ZAGREB jubilarna gos-
podarska izložba 1891, AE, 30 mm

83 15

Radković, Josip, ZAGREB, gospodarsko 
šumarska izložba 1891, AE, 38 mm, XF u 
originalnoj kutiji

84 40
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86 25

87 150

RADKOVIĆ, Josip, ZAGREB svesokolski 
slet 1906, AE, 30 mm

TAUTENHAYN, Josef, SLOVENIJA, 
Državno darilo za konjereju, Ag, 40 mm, 
rijetko

88 HERRMANN, Georg, medalja “Boroević” 
1915, AE 47x70 mm

80
90 200

F.Josip, medalja 1914-16, s mađarskim natpi-
som: “S vjerom u moje ljude i pravednost naše 
borbe 1914-1915”, AE+emajl, 64 mm, rijetko

89 80

KARL I. plaketa osmerokutna s natpisom: 
KAISER KARL I. WELTKRIEG SILBERNES 
KREUZ 1914 1917, Ag (puncirano CB i 800), 
153,85 g, izuzetno rijetko

RADKOVIĆ, Josip, ZAGREB 40 godina 
pjevačkog društva 1902, AE, 30 mm

85 22
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91 20Tegetthoff, Wilhelm admiral, medalja “bitka 
kod Visa”, Ag - 0.900, 9,85 g, 28 mm, UNC

DUBROVNIK / RAGUSA, KOPRIVNICA, 
medalja LABOREMUS, dodijeljena Nikoli 
Selaku, AE, 50 mm, (Nikola Selak 1862-1891, 
rođen u Dubrovniku, 1888 dolazi na mjesto 
ravnatelja bolnice u Koprivnici koju u vrlo 
kratkom vremenu pretvara u jednu od najboljih 
i najmodernijih. Izdao brojne knjige i pub-
likacije. Nažalost prerano umro od tifusa 1891 
godine.

92 200

OSIJEK, nagradna plaketa “Hrvatske žene” 
dodijeljena Josipi pl. Glembay predsjednici 
ogranka u Osijeku, 175x223 mm

93 70

Griesbach & Knaus, plaketa prodavaoca 
zadruge Hrvatskog radiše, AE, 114x146 mm, 
izvrsna kvaliteta i vrlo rijetko.

94 65
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ČAKOVEC, plaketa Čakovečkog športskog 
kluba, 1920-1930, zaslužnom članu, izuzetno 
rijetko i atraktivno, AE+emajl, 70x100 mm

95 100

98 100

99 25

FIUME. medalja 50 godine rafinerije u Rijeci 
1932, Ag, 26 mm. S.Johnson - Milano. U 
originalnoj kutiji

HŠK Concordia, plaketa, AE, 50 mm, rijetko, 
u originalnoj kutiji Griesbach i Knaus, Zagreb, 
Ilica 15, UNC

MARSCHALL  Rudolf., FIUME-RIJEKA, 
SLOVENIJA, Josip Gorup Slavinjski, 1834-
1904, AE, 50x65 mm, RR

96 45

Zagrebački Zbor, medalja, izložba pasa 1913 
XF, 47x61 mm u originalnoj kutiji. Na poleđini 
natpis: Njemačka prepeličarka “Sapho” do-
bio sam je na dar od Tomislava Tomljenovića 
1909.

97 70

2:1

1,5:1
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100 60KRŠINIĆ, Frano, medalja “Zagrebačko 
tjelovježbeno društvo “Hrvatski sokol” 1874-
1934, AE, 68 mm, u originalnoj kutiji, Gries-
bach i Knaus, Zagreb

ZAGREB, muška učiteljska škola u Zagrebu, 
plaketa iz 1935 godine za Dušana Židovca 
učitelja. Mnoštvo potpisa znamenitih ljudi gra-
da Zagreba rođenih 1903 godine. AE 325 x 225 
mm, UNIKAT, na drvenoj podlozi.

101 180

102 40

RADAUŠ, Vanja, medalja 1945, 5 godina 
Hrvatskog Filatelističkog saveza, AE, 242,4 g, 
62 mm, u originalnoj kutiji, UNC

103 35

ZAGREB, medalja “Kinološko društvo”, 
pozlaćenoAE, 40 mm, IV međunarodna izložba 
1939. U originalnoj “Griesbach i Knaus kutiji.

1,5:1
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104 65

105 30

SPIEGLER, Rudolf, Vjekoslav Heinzel, 1923, 
AE, 45x63 mm, RRR

Mačukatin, Velibor, medalja “Benko Horvat” 
1955, AE, 80 mm

ANGELI Radovani, Kosta, Rudolf Fizir, 1975, 
Ag?, 296 g, 80 mm, izvrsna kvaliteta

106 100

108 80

109 20

RENNER, Kalman, Nikola Šubić Zrinski, AE, 
367 g, 95 mm

107 100

Jančić, Stanko,  JAJCE 25 godišnjica zasje-
danja AVNOJ-a, Ag, 129,00 g, 60 mm, UNC

Janeš Želimir, Teodor Krivak 1968, posre-
breno AE, 50 mm
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110 JANEŠ, Želimir, “Simpozij o glagoljici”, 
1969, AE, 70 mm, izvrsna kvaliteta.

20

Janeš, Želimir,  medalja stajaćica, 1969, 50 
godina SK, PPK Zagreb, AE, 513 g, 76 mm

111 35

RADAUŠ, Vanja, Grga Novak 1969, AE, 70 
mm, izvrsna kvaliteta.

112 40

113 UNIVERSITAS ZAGRABIENSIS plaketa, 96 
mm.

10

ZAGREB, plaketa, nepoznati autor, AE, 66 
mm

114 20

ZAGREB, nagradna plaketa “NK Dinamo”, 
dodijeljena Željku Čajkovskom 1975, 
100x100 mm

115 50
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116 20ANTUN MAHNIĆ, medalja, 50 godišnjica 
smrti, 1920-1970, Krk, AE - 378,6 g, 73 mm, 
XF

JURAJ JULIJE KLOVIĆ, medalja, 400 
godišnjica smrti, 1578-1978, Zagreb-Grižane, 
AE - 383,6 g, 76 mm, XF

117 50

118 JEGER, Ivan, Marija Kindij, 1963, 72 mm, 
izvrsna kvaliteta  RRRR

120

119 20VARAŽDIN, plaketa, Savez kino i foto amat-
era hrvatske, izložba 1958, AE, 38x50 mm, u 
originalnoj kutiji, IKOM

120 SPLIT, medalja “fra Bernardin Splićanin” 500 
obljetnica, u originalnoj kutiji, UNC

20

HDPZ, plaketa Hrvatskog društva politikih 
zatvorenika 1990, u originalnoj kutiji, UNC

121 30
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MATAUŠIĆ, Damir, medalja “fra Aleksa Beni-
gar” 2007, Ag - 0.999, 155 g, 64x64 mm, u 
originalnoj kutiji, certifikat, UNC

122

123

120

DIVKOVIĆ, Stjepan, Duje Rendić Miočević, 
medalja HND-a izrađena u samo 50 primjera-
ka u bronci, AE, 427 g., 95 mm

80

125 100

127 120
DIVKOVIĆ, Stjepan, Duje Rendić Miočević, 
medalja HND-a izrađena u samo 15 primjera-
ka, Ag, 440 g., 95 mm, primjerak 12/15

124 350

DIVKOVIĆ, Stjepan, IV MEĐUNARODNI 
NUMIZMATIČKI KONGRES 2004, izrađena 
je u samo 10 primjeraka u bronci, AE, 95 mm

VALDEC, Rudolf, “Raimund Gerba”, AE, 
49x64 mm, rijetko, u originalnoj kutiji 

VALDEC, Rudolf, VARAŽDIN, peta ulanska 
pukovnija 1886-1912, AE 175,8 g, 80x68 mm, 
izuzetno rijetko, originalan otkov

126 100
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131 VALDEC, Rudolf/ FRANGEŠ Mihanović 
Robert, medalja “Za domovinu i Štrosmajer”, 
1905, AE, 56x70 mm, izvrsna kvaliteta. RRR

70

Frangeš Mihanović, Robert, plaketa HAŠK-a, 
AE posrebreno, 53x80 mm, dodijeljena Slaviši 
Koščeviću sucu okružnog suda u Karlovcu, na 
mramornoj podlozi 83x158 mm

132 50

130 120VALDEC, Rudolf, medalja “Aleksandar i 
Marija vjenčanje”, 1922, AE, 85x65 mm, 
izvrsna kvaliteta. RRR

ŠPIGLER, Rudolf, medalje ZRINSKI I 
FRANKOPAN, set, AE, 58 mm, izuzetno ri-
jetko

133 130

128 120VALDEC, Rudolf, “dr. Mile Starčević”, AE, 
59x45 mm, izuzetno rijetko, u originalnoj 
kutiji 

VALDEC, Rudolf, srebrna medalja “Narod 
za svoje nemoćnike”, 1915, Ag, 129 g, 56x65 
mm, izvrsna kvaliteta. RRR

129 250
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135 40

ŠPIGLER, Rudolf, medalja, svesokolski slet u 
Zagrebu 1911, AE, 29x35 mm, naknadno do-
dana igla

134 25

KERDIĆ, Ivo, dr. Isidor Kršnjavi, Sn, 1915, 
70 mm, XF, RR

KERDIĆ, Ivo, medalja osnivačima Akademije 
likovnih umjetnosti u Zagrebu 1921, dodjelji-
vana samo osnivačima, poznata samo četiri 
primjerka. AE 317 g, 112 mm. Probušena na 
vrhu radi nošenja na lancu.

136 250

138 150KERDIĆ, Ivo, dr. Stjepan Markulin, AE, 1935, 
80 mm, XF, RRR

139 150KERDIĆ, Ivo, Nikola Faller, AE, 1935, 80 
mm, XF, RRR

137 KERDIĆ, Ivo, 80a obljetnica Komore za 
trgovinu, obrt i industriju, AE, 1932, 73 mm, 
XF

40
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140

142 220

KERDIĆ, Ivo, “Lidija Srkulj” AE 203 g, 89 mm. 200

KERDIĆ, Ivo, medalja “za postradale od 
poplave/ Vladko Maček” 1938, AE, 54 mm, u 
originalnoj kutiji

141 30

KERDIĆ, Ivo, “Rudolf Erber” AE 253 g, 117 
mm.

KERDIĆ, Ivo, dr. Leander Brozović, AE, 
1947, 60 mm, XF, RR

143 80

144 50KERDIĆ, Ivo, dr. Mihovil Abramić, AE, 1950, 
61 mm, XF

KAUTSCH, Heinrich,izložba Universelle de 
Paris, 1900, vsAE, 100x81 mm

145 200
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SKOPLJE, medalja, industrija, Ag puncirano, 
- 109,7 g, 85x81 mm, XF

146 80

147 250LJUBLJANA medalja “Philharmonische ge-
sellschaft in Laibach” 1902, graver LAUER, 
AE, 50 mm, XF, izuzetno rijetko; jedini spomen 
ove medalje u literaturi nalazimo u krasnom 
članku g. Andreja Ranta u Numizmatičnom 
Vestniku 1982, strana 320-321

148 15CILLI, “burg Cilli” Celje, oznaka za zimsku 
pomoć 1942, rijetko

149 LJUBLJANA medalja “sportni teden 1921”, 
AE, 32 mm 

15

151 20

152 40

LJUBLJANA medalja “Balkansko prvenstvo 
1947”, za 2. mjesto, vsAE, 54 mm 

Beograd-Pariz, medalja izložba 1900 u Parizu 
dodijeljena udruženju dama u Beogradu, AE, 
101,8 g, 65 mm, XF

150 20LJUBLJANA medalja “Balkansko prvenstvo 
1947”, vjerojatno za 3. mjesto, AE, 54 mm 
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Kraljevstvo SHS, nogomet, medalja 
“petnaestogodišnjica S.K. Jugoslavije”,  AE, 
27 mm, VF, rijetko

154 30

DOLINAR, Kraljevina Jugoslavija, medalja 
“Vojne utakmice male antante” 1936, AE pos-
rebreno, 68 mm, izuzetno rijetko; dodijeljena 
Vedrih Novaku članu Čehoslovačkog izaslan-
stva

155 100

156 35Kraljevina Jugoslavija, medalja PETAR II, 
Beograd Zagreb Ljubljana, 2-4 VII 1937, AE, 
45 mm, VF

157 KRŠINIĆ, Frano, medalja “savez sokola 
Kraljevine Jugoslavije” utakmice za zastavu 
kraljice Marije, 1939, AE, 43 mm 

50

BEOGRAD, Balkanske srednjeuropske igre u 
atletici 1948, AE, 54x60 mm, XF

158 20

VOJVODINA, medalja “I partizanske igre u 
Bačkoj Topoli 1957”,  AE, 29 mm, XF

159 12

Kraljevina SHS, medalja “prvak u nogometu 
za godinu 1918/19”,  AE, 32 mm, XF, rijetko

153 30

Medalje - Srbija
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BEOGRAD, medalja prvenstvo Europe u 
atletici 1962, AE - 152,9 g, 78x65 mm, XF

160 15

AUSTRIJA, veliki mjedeni pehar s likovima 
F.Josepha i Wilhelma sa natpisom VIRIBUS 
UNITIS visina 155 mm, rijetko

161 150

Austro-Ugarska, oznaka za čako (Tschako) 
K.u.K., 72x94 mm, izvrsna kvaliteta

162 35

Austro-Ugarska, mjedeni grb mađarske s grbo-
vima Hrvatske, Slavonije, Dalmacije i Rijeke, 
80x170 mm, izvrsna kvaliteta

163 80

MILITARIJA
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166 25AUSTRIJA, oznaka za kapu (kappenabze-
ichen) BEOGRAD 1915, inžinjerija

168 650167 30AUSTRIJA, oznaka za kapu (kappenabze-
ichen) Bosansko Hercegovačka IR 4

AUSTRIJA, školski model torpeda, početak 
20tog stoljeća, vjerojatno iz Pule, dvodjelni, 
šupalj iznutra, 630 x 60 mm, izuzetno rijetko

164 25

165 25AUSTRIJA, oznaka za kapu (kappenabze-
ichen) LOVĆEN 1916

AUSTRIJA, oznaka za kapu (kappenabze-
ichen) konjički korpus HAUER
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169 50RIJEKA - FIUME, ukrasni tanjur poklon za-
poslenika poduzeća Torpedo (Whitehead) 
zapovjedniku Riccardu Kühnelu za 40 obljet-
nicu 1889 - 1929, alpaka 188 mm

170 RIJEKA - FIUME, pečat grada Rijeke, AE, 
na rubu natpis: donirao prof. Enrico Mi-
chelassi firentinac godine 1.1924 gradu Rijeci, 
UNIKAT; E.Michelassi je bio poznati talijanski 
medaljer, graver i kipar. Radio je uglavnom u 
bronci, vjerske i crkvene motive.

500

172 80

ZAGREB, 1895 oznaka za kapu počasne grad-
ske garde koja je čuvala Franca Josepha pri-
likom njegovog posjeta, izuzetno rijetko, Ju-
welier B.Wolff, Zagreb, 35x44 mm

171 150

VARAŽDIN, spomen medalja “175 godišnjice 
Varaždinske građanske čete” 1750-1725, 
GRIESBACH - Zagreb, AE posrebrena, 35 
mm, rijetko 

173

174

175

10

20

12

NDH, oznaka “Pomoć” 26 mm

NDH, oznaka  veteransko društvo ratnika 
hrvata 16x21 mm

NDH, domoljubna oznaka  “za rad” 13x22 
mm
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176

177

50

179 200

NDH, osobna knjižica pripadnika oružanih 
snaga, na ime Grgurina Vjekoslav, doknadna 
pukovnija

10

NDH činovi kapetana korvete po zakonu iz 
1944, izuzetno rijetko.

178 100

NDH oznaka za kapu generala HOS-a, 
izuzetna rijetkost. RRRR

NDH, plaketa ministarstvo za obrt, veleobrt i 
trgovinu, AE, 43 mm

180 40NDH oznaka “Hrvatsko oružništvo”, Al, VF, 
rijetko

182 100

NDH oznaka alpiniste, A.O. HPD, Braća 
Knaus Zagreb 

181 350

NDH oznaka Hrvatske legije kod Staljingrada, 
rijetko 
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183 350NDH red Krune Kralja Zvonimira, III red s 
hrastovim grančicama, u originalnoj kutiji. 

NDH red za zasluge za muslimane, zvijezda - 
danica I reda, Ag, 75 mm, 37,94 g, puncirana, 
u izvrsnom stanju. 

184 1800

185 3800NDH red za zasluge za muslimane, zvijezda - 
danica velereda, Ag, 85 mm, 63,74 g, pun-
cirana, u izvrsnom stanju. RRRRR Najrjeđa 
zvijezda hrvatske faleristike.

186 80Republika Hrvatska, oznaka I gardijske bri-
gade “Tigrovi” I tip, original, izvrsna kvaliteta, 
skinuto s uniforme.



32

187 40Prsna oznaka pripadnika Samostalne satnije 
Podsused „Uvijek vjerni“ IKOM, Zagreb. 
Odlična kvaliteta, vrlo rijetko!

189 Kraljevina Jugoslavija, značka veterana 1918, 
22x20 mm, M.Goldštajn, Beograd

30

191 30

Kraljevina Jugoslavija, medalja “spomenica za 
vjernost otađbini”, Car-Muhić mCM07

190 30

Kraljevina Jugoslavija, medalja “za usluge 
kraljevom domu”, tip Aleksandar I, Car-Muhić 
RH08m5v2

188 3800Srbija kneževina, Akademski znak I tip tzv. 
“minerva”, Ag, 50x60 mm, izvrsna kvaliteta. 
Jedna od najrjeđih oznaka ovih prostora. 
Poznato par primjeraka.

192

193

Kraljevina Jugoslavija, kokarda, GK (Gries-
bach i Knaus) izvrsno stanje.

Kraljevina Jugoslavija, oznaka posade flaka-a, 
protuzračna obrana, 1939, izvrsno stanje.

50

20
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Kraljevina Jugoslavija, gumbi za vojni ogrtač 
(pelerinu), izvrsna kvaliteta

194 100

Kraljevina Jugoslavija, epolete, poručnik, 
izvrsna kvaliteta.

195 50

196 Kraljevina Jugoslavija, ulje na dasci s aplicira-
nom fotografijom pilota pripadnika vojnog 
zrakoplovstva i njegove zaručnice. 27x20 cm

40

Kraljevina Jugoslavija, komplet oznaka za 
dvorogu kapu mornarice, izvrsno stanje.

197 280

Kraljevina Jugoslavija, činovi za rukave 
mornaričkog poručnika.

198 50

Kraljevina Jugoslavija, platnena oznaka mor-
narice 83x114 mm, izvrsna.

199 60

200 Kraljevina Jugoslavija, mornarica, oznaka 
čina - mornarički zrakoplovni podnarednik, 
izvrsna, 55x70 mm

60
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Kraljevina Jugoslavija, mornarica, oznaka 
struke - podmorničari, izvrsna, 120x95 mm. 
Izuzetna rijetkost. Možda jedini sačuvani 
primjerak.

201 1200

Kraljevina Jugoslavija, mornarica, oznaka 
struke - mornaričko zrakoplovstvo, izvrsna, 
70x115 mm

Kraljevina Jugoslavija, mornarica, oznaka 
struke - sanitet, izvrsna, 65x115 mm

202

203

100

80

Kraljevina Jugoslavija, mornarica, oznaka 
struke - topništvo, izvrsna, 65x138 mm

Kraljevina Jugoslavija, mornarica, oznaka 
struke - kuhari, izvrsna, 70x115 mm

204

205

80

80

206

207

Kraljevina Jugoslavija, mornarica, oznaka 
struke - telegrafist, izvrsna, 67x140 mm

Kraljevina Jugoslavija, mornarica, oznaka 
struke - miner, izvrsna, 68x118 mm

80

100

Kraljevina Jugoslavija, mornarica, oznaka 
struke - glazbenici, izvrsna, 70x120 mm

Kraljevina Jugoslavija, mornarica, oznaka 
struke - električar, izvrsna, 63x118 mm

208

209

80

80

210

211

Kraljevina Jugoslavija, mornarica, oznaka 
struke - kormilar, izvrsna, 68x118 mm

Kraljevina Jugoslavija, mornarica, oznaka 
struke - vojna policija/administracija, izvrsna, 
67x120 mm

100

80
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Kraljevina Jugoslavija, mornarica, oznaka 
struke - glazbenici, izvrsna, 63x78 mm

Kraljevina Jugoslavija, traka za mornarsku 
kapu, KR.(aljevski) BROD DALMACIJA

Kraljevina Jugoslavija, traka za mornarsku 
kapu, KR.(aljevski) BROD DUBROVNIK

212

213

214

60

130

150

SOKOLI, kopča za remen tip I, 50x63 mm

SOKOLI, kopča za remen tip II, GRIESBACH 
Zagreb, 43x59 mm

SOKOLI, kopča za remen tip III, 46x56 mm

215

216

217

20

25

20

Jugoslavija, nepoznata olimpijska sportska 
oznaka, 70 mm, rijetko

218 15

219 Partizan s djevojkom, sada pripadnik JNA 
u bijeloj ljetnoj odori ističe medalju “Za 
hrabrost”. Fotografija 8x12,5 cm + medalja s 
fotografije.

18

Potvrda o dodjeli ordena “Gross Kreuz des 
Rothen Adler-Ordens” za pruskog generala 9. 
vojnog korpusa ADOLFA RUMMERA VON 
RUMMERSGOFA. 1909. Prilog: razglednica 
pruskog kralja i njegovih sinova.

220 200

215 216
217
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221

222

223

Hrvatski pjevački savez X godina, Ag, pun-
cirano, 33x55 mm, rijetko

HPD “Branimir, osnovano 1920, emajlirana 
značka, 16 mm, GRIESBACH i KNAUS, 
Zagreb

Sokoli, ZAGREB, 2 slet župe zagrebačke, 
1922, 26x39 mm

25

40

10

224

225

226

SOKOLI, Split 1923, 32x43 mm

ŠIBENIK, sokoli 1924, 26x45 mm

HPD “Tomislav”, osnovano 1927, emajlirana 
značka, 15x20 mm, GRIESBACH i KNAUS, 
Zagreb

10

12

40

Kerdić, Ivo savez hrvatskih obrtnika, “Za 
zasluge”, 1908-1928, Griesbach i Knaus, 
38x35 mm

Savez Hrvatskih privatnih namještenika, 1936, 
emajlirana značka, 11x13 mm

HPD “Graničar” Nova Gradiška, osnovano 
1886, emajlirana značka, 15 mm, GRIES-
BACH i KNAUS, Zagreb

227

228

229

20

30

40

VARAŽDIN, I Hrv. dobrovoljno vatrogasno 
društvo 1864-1939, 24x34 mm

JASTREBARSKO, značka euharistijskog kon-
gresa 1939, 21x25 mm

Skijaški Športski klub “Barberić” Zagreb, 
značka, 30x27mm, V.ZOBEL, Zagreb, 
Jurišićeva 10, rijetko

230

231

232

10

15

65

Sokoli, emajlirana značka, 22x23 mm, 
HEGER, Zagreb

Sokoli , Kraljevina Jugoslavija, Pariz 1931, 
28x30 mm

233

234

16

10

ZNAČKE

223

226

224

221

225

222
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235

236

Sokoli Sarajevo 1934, 36x38 mm

Jadranska straža, LJUBLJANA, IV kongres 
1935, 31 mm, rijetko

10

8

IV kongres farmaceuta, Opatija 1964, značka, 
55x25 mm

V kongres farmaceuta, Vrnjačka Banja 1968, 
značka, 26x40 mm

237

238

15

15

KAPETAN BIAGIO SUHOR, fotografija. 
Kapetan broda u uniformi s ordenima. Na fo-
tografiji se vidi turski orden MEJIJI. Constan-
tinople, listopad 1862.

239 10

KAPETAN M. DRUSCOVICH, fotografija. 
Kapetan broda u uniformi s austrijskim orde-
nom VERDIENST KREUZ. Foto studio: P. 
SEBAH & co. (Grande Rue de Pera, N’ 232, 
via a vis le Palais de France). Constantinople, 
listopad 1862.

240 15

241

242

OFICIR S ORDENIMA, fotografija. Na fo-
tografiji oficir s ordenima: marijanski križ, Ver-
dienstkreuz, reda Svetoga Groba u Jeruzalemu 
(SEPULKRALCI) i medalja 25. godišnjice vla-
davine Franje Josipa. Prednjica kartona crna, 
pozadina svijetla, rub ukrašen zlatotiskom. 
Fotografija napravljena u foto studiju G. & I. 
VARGA. Zagreb, Ilica 25. 11x16 cm.

Fotografija hrvatskog magnata sa FJO orde-
nom prvog reda (lenta+zvijezda), studio Varga, 
ZAGREB, 133x217 mm

30

15

FOTOGRAFIJE I PROMIČBA

240

239

Fotografija hrvatskog magnata, studio Varga, 
ZAGREB, 99x205 mm

Fotografija AustroUgarskog časnika sa su-
prugom 1903, ZAGREB, 133x205 mm

LOVINAC, fotografija Ferdinand Babić von 
Lovinac , atelje Monsinger, Zagreb, 110x200 mm

Vojni vlakovođa (Zugsführer) s bajonetom, fo-
tografija. MARBURG 20. 6. 1916. 8,5x13,5 cm.

243

244

245

246

15

8

10

6

244243
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AUSTRIJA, razglednica-fotografija posade 
riječnog broda s niskim gazom S.M. Patrouil-
lenboot „b”, 1915 je sudjelovao u napadu na 
Beograd.

248 25 Fotografija AustroUgarskog časnika atelje 
Monsinger, Zagreb, 110x190 mm

252 10

Okupacija Beograda, hotel “Moskva”, fo-
tografija na kartonu. 1914-1915. 28x19 cm.

249 40

Fotografija AustroUgarskog časnika s konjem, 
SARAJEVO, 110x165 mm

Fotografija AustroUgarskih časnika i njihovih 
supruga SARAJEVO, 110x165 mm

250

251

8

8

STOŽER ORUŽNIŠTVA ZA BOSNU I HER-
CEGOVINU/EMANUEL CVJETIĆANIN, 
fotografija. Sarajevo, 1903. 34,5x29 cm. U 
sredini sjedi Emanuel Cvjetićanin (1833. Slunj 
- 1919. Zagreb), Austro-ugarski podmaršal. 
Cvjetićanin je bio glavni organizator i zapovjed-
nik oružništva u Bosni i Hercegovini za vri-
jeme austro-ugarske okupacije. Za vrijeme 
života bio je više puta odlikovan, između os-
talog ordenom željezne krune, te je bio nositelj 
komanderskog ordena Franje Josipa I. Služio je 
kao prvi pomoćnik cara Franje Josipa. Na dan 
Sarajevskog atentata 28. 6. 1914. sjedio je u 
automobilu iza onog nadvojvode Franje Ferdi-
nanda i njegove supruge.

247 50

246

245

247
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LOVINAC, fotografija Ferdinand Babić von 
Lovinac zapovjednik logora ratnih zarobljeni-
ka (kriegsgefangenenlager Hart bei Amstetten) 
1918, 159x110 mm

LOVINAC, fotografija Ferdinand Babić von 
Lovinac dočekuje kralja Bavarske Otta u 
Beogradu 1915, 159x110 mm

LOVINAC, fotografija Ferdinand Babić von 
Lovinac zapovjednik logora ratnih zarobljeni-
ka (kriegsgefangenenlager Hart bei Amstetten) 
1918, 159x110 mm

253

254

255

20

20

20

Lot: 6 fotografija pomorske vojne vježbe. 
Pula, 1918. + 1 fotografija torpedirane SMS 
“ZARA”. Pula, 1918.

256 20

AUSTRIJA, fotografija oštećenog topa, 1917

AUSTRIJA, fotografija mitraljesci na 
položaju, 1917

AUSTRIJA, fotografija “na položaju u rovo-
vima”, 1917

AUSTRIJA, fotografija “pogodak torpeda”, 1917

257

258

259

260

20

20

10

20

Žandari - Talijani na granici SHS, fotografija. 
Kod gostionice “Zamet” (Rijeka), žandari 
rekreiraju scenu bitke. 13x8 cm.

261 20

KRALJ ALEKSANDAR, 2 fotografije prvog 
leta. Kumbor, 1925. 14x9 / 8x13 cm.

262 30

258

260

259

257
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263

264

Kraljevina Jugoslavija, pripadnici ratnog  zra-
koplovstva, piloti i tehničko osoblje ispred zra-
koplova Breguet XIX. Fotografija, 17x12 cm

Kraljevina Jugoslavija, pripadnici ratnog zra-
koplovstva, piloti i tehničko osoblje ispred 
zrakoplova Breguet XIX  Lorian. Fotografija, 
17x12 cm

18

18

JUGOSLAVENSKI SOKOL, fotografija, 
STRASSBOURG. “Bratu Dr. Bocaku za 
spomen brat Zlatko Hagar Cand. Med. Dr. Juraj 
Bocak (stomatolog) ubijen 1942. u Jasenovcu)

265 20

Gostiona “Zamet” (Rijeka) - žandari na 
granici, fotografija. 14x9 cm.

266 20

Adolf Hitler und sein Weg zu Grossdeutschland: 
236 sličica za album. Austria Tabakwerke A. 
G., oko 1940. Sličice su u kutiji za bojnu poštu. 
Nije kompletno.

267 70

268 Lot: 3 fotografije dolaska njemačkih vojnika u 
Zagreb 1941. + razglednica “Jelačićev trg” po-
slana 18. 4. 1941. njemačkom vojnom poštom 
(žig FELDPOST). Fotografije: 8x5,5 cm, 
razglednica: 14x9 cm.

60

NDH, mimohod tenkova na Trgu bana Jelačića, 
1942, 135x85 mm

NDH, mimohod tenkova na Trgu bana Jelačića, 
1942, 135x85 mm

269

270

15

15267
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NDH, mimohod tenkova na Trgu bana Jelačića, 
1942, 135x85 mm

NDH, mimohod tenkova na Trgu bana Jelačića, 
1942, 135x85 mm

271

272

15

15

273

274

275

NDH Osijek, travanj 1941. Neposredno nakon 
proglašenja NDH. Časnici novouspostavljenog 
domobranstva u odorama časnika Kraljevine 
Jugoslavije s izrezanim oznakama orla na kapi 
i umetnutom trobojnicom te trobojnicom preko 
epoleta. Odlična kvaliteta. 8x13 cm

NDH Osijek, travanj 1941. Neposredno nakon 
proglašenja NDH. Časnici novouspostavljenog 
domobranstva u odorama časnika Kraljevine 
Jugoslavije s već domobranskim kapama i 
oznakom NHD te trobojnicom preko epoleta. 
Odlična kvaliteta. 8x13 cm

NDH Zagreb, Jelačićev trg, pripadnik Narodne 
zaštite na biciklu. 13,5x8,5 cm

18

18

16

NDH lot tri fotrografije s prikazom posjeta 
HNK gradu Beču. Preslike ovih fotografija su 
objavljene svojedobno u Hrvatskom Krugova-
lu. Časnik u činu SS Oberführera je zamjenik 
gradonačelnika Beča. 14x9 cm

NDH Redarstvo, Hrvatski redarstvenik u pro-
pisanoj odori slikan u foto-studiju u Crikvenici 
1944 godine. 14x8,5 cm. Odlična kvaliteta.

276

277

20

18

NDH, velika fotografija nastala u ateljeu Tonka 
s prikazom visokih časnika Domobranstva te 
ratnim veteranima I svjetskog rata. Nepoznati 
bojnik i dva pukovnika te prijeratni zakleti 
ustaša i kasnije general domobranstva i ustaški 
pukovnik Hinko Alabanda u trenutku slikanja u 
činu satnika. Iznad desnog džepa ističe značku 
pripadnosti Ustaškom pokrtetu. 29x24 

278 50
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280 12

281 12

282 12

283 12

NDH, Pavelić u autu pozdravlja na mimohodu, 
1942, 135x85 mm

279 15

NDH veterani visoki časnici na postrojavanju, 
1942, 135x85 mm

NDH Pavelić pozdravlja konjanike na mimo-
hodu, 1942, 135x85 mm

NDH vojni mimohod mornarice, 1942, 
135x85 mm

NDH vojni mimohod veterana, 1942, 
135x85 mm

284

288 30

NDH vojni mimohod veterana, 1942, 
135x85 mm

12

NDH vojni mimohod veterana, 1942, 
135x85 mm

285 12

NDH vojni mimohod, 1942, 135x85 mm286 10

NDH postrojavanje časnika, Kvaternik i 
Pavelić, 1942, 135x85 mm

287 15

Mimohod ustaške mladeži, lot 2 fotografije, 
ILOK, 1941/42.
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289

290

20

40

291

292

293

294

40

20

20

30

NDH, lot tri fotografije. Njemački zrako-
plovci u zračnoj luci Borongaj (dimenzije. 
8x5,5 cm) i dvije fotografije s prve domaće 
međunarodne nogometne utakmice između repr-
ezentacija NDH i Njemačke. Susret se održao 18. 
siječnja 1942. u Zagrebu, igralište Concordie 
(danas Stadion Kranjčevićeva). Igralo se po sni-
jegu, reprezentacija NDH izgubila s rezultatom 
2:0. Dimenzije fotografija: 8,5x6 cm 

Lot: 3 fotografije, TABOR USTAŠKE 
MLADEŽI u Požegi. 14x9 cm.

Lot: 4 fotografije DOMOBRANA. Sarajevo. 
9x14 cm.

Lot: 16 fotografija. BOSNA VI, 1942. Ivanjska 
i Kota 442.

Lot: 4 fotografije u Požegi, NIJEMCI, DO-
MOBRANI, USTEŠKA MLADEŽ, LOGOR 
POŽEGA. 7x5,5 cm.

LOT: 9 fotografija hrvatski vojnici i Slavko 
Kvaternik. STOCKERAU, 1943/44. (neke 
fotografije s crvenom patinom)

290

289

291

292

294

293
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300 50

301 120

LOT: 4 fotografije, partizanski vojnici, 
PANČEVO, 1945.

296 20

SLOVENIJA, Ljubljana, razglas iz 1825. koji-
ma se utvrđuje granica područja grada Novog 
Mesta. 18,5 x 33,5 cm

SLOVENIJA, Ljubljana, razglas iz 1849. go-
dine kojime se utvrđuju cijene u poštanskom 
prometu. 21 x 33,5 cm

AUSTRIJA, 1846 Slawonisch Brooder Grenz-
regiment - Slavonska granična regimenta. Za-
nimljiv “Eichlungszettel für Borstenvich” otk-
upni list za svinje za potrebe regimente. 

297

298

299

20

20

15

Dekret o imenovanju Ivana Pezelja iz Ko-
strene kapetanom duge plovidbe u austrijskoj 
trgovačkoj mornarici. Trst, 1869. Uz to doku-
ment iz 1914. na ime Ivana Pezelja u Kostreni.

Potvrda francuskog ministra pomorstva 10. 5. 
1912. o dodjeli “medalje za spašavanje” ka-
petanu MEDANIĆU na brodu “KOSTRENA”, 
koji je 25. 1. 1912. u vrlo teškom moru spasio 
cijelu posadu broda “GAULOIS”.

295 20LOT: 5 fotografija pogreba poginulih ustaških 
vojnika. Povorka prolazi pored ljekarne i krčme 
Mile Njegovana. JASTREBARSKO, 1941/45.

DOKUMENTI I OSTALO

297 298

300

299
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302

303

307

308

309

20

20

20

Programm gleichzeitig Einladung für das 
Schlussfest der Brigade-Equitation zu Waras-
din. Warasdiner-Exercierplatz am 25. April 
1896. Program i poziv na vojne vježbe u 
Varaždinu. 10x15 cm.

Pravilnik Gospodarsko trgovačkog društva 
u Omišlju. Omišalj, 1927. Meki uvez, 28 str. 
10x16 cm. Stanje vrlo dobro. + iskaznica 
društva.

10

20

Otkazni svezak, Castelmuschio (OMIŠALJ) s 
priloženim pismom. 10x17 cm.

Uložna knjižica: društvo za štednju i zajmove 
OMIŠALJ (Castelmuschio), Istra.

304

305

15

20

LOT: POGRANIČNA KARTA, Vitko Bro-
lih, carinski činovnik. SUŠAK, 1940/41. + 
posjetnica Viska Broliha + betplanta karta 
Sušak-Kotor-Budva i natrag + plan za purge 
Sušak-Kostrena.

306 15

POGRANIČNA PUTNA ISKAZNICA, Ivan 
Kraljić (KRK), 1929.

Putna dozvola za zonu B (Sušak - Rijeka - 
Opatija), 1946.

Dokument koji navodi broj Židova u Kraljevi-
ni SHS (The American Jewish Committee). 
New York, 21. 6. 1922.

308

307

309
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312

317 100

Liječnička potvrda i recept Dr. Jakovljevića, 
liječnika zapovjedništva grada Zagreba u NDH. 
Zagreb, 1944.

16

ISKAZNICA, M. Lalić, lovačka brigada, 
SARAJEVO, 1943.

313 15

LOT: ISKAZNICA redarstvenog nadstražara 
ANTUNA KERBAVČIĆA + 1 fotografija. Za-
greb, 1943.

LOT: ISKAZNICA zamjenika zapovjed-
nika, bojnika redarstvene straže ANTUNA 
KERBAVČIĆA + 1 fotografija. Zagreb, 1945.

314

315

20

20

Lot: Domovnica RUDOLFA HABUNEKA, 
magistra farmacije + 3 fotografije iz osobne 
ostavštine. Varaždin, 1943.

316 25

Derso i Kelen: “Brothers! Don’t let us starve! 
300.000 Yugoslavs in Axis prisons”, politička 
karikatura, kliše za publikaciju, razdoblje 
WWII, 1943. Predložak izrađen od kartona. 
18x22 cm
Emery Kelen rođen je u Gyoru u Mađarskoj 
1896. U Lausanneu je upoznao Aloisa Der-

311 50NDH, domobranska središnja škola u Varaždinu, 
pozivnica kojom general Slavko vitez Stanzer 
nadzornik oružanih snaga poziva na svečanu 
priredbu, uz popis skladbi koje će se izvoditi. 
25,5 x 18 cm, atraktivno.

310 20LOT: VOJNIČKA ISPRAVA policijskog 
stražara ANTUNA KERBAVČIĆA + 2 fo-
tografije. Zagreb, 1939.
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318 100

319 100

soa. Obojica umjetnici i podrijetlom židovi 
iz Mađarske, postali su prijatelji i suradnici 
sljedećih 30 godina. Tijekom 1920-ih i 1930-
ih, Kelen i Derso radili su u Europi i svojim 
su stripovima satirički ilustrirali tadašnju 
situaciju u društvu, crtavši karikature slavnih 
diplomata i državnika. Kao aktivni članovi 
međunarodnog tiskovnog korpusa, njihov je rad 
pružao “smiješnu” dnevnu evidenciju događaja 
u vrijeme kad kamere nisu bile dopuštene u 
konferencijskim dvoranama (između ostalog 
prisustvovali su sastancima delegata Lige nar-
oda). Radove su objavljivali u mnogim europ-
skim publikacijama. Zbog svoje javne kritike i 
židovskog podrijetla te prepoznavši predstojeću 
opasnost Hitlerovog uspona na vlast Kelen i 
Derso su 13. prosinca 1938. napustili Europu i 
otišli u Sjedinjene Američke Države.

Derso i Kelen: “Christmas...”, politička kar-
ikatura, kliše za publikaciju, razdoblje WWII, 
1943. Predložak izrađen od kartona. 17x22 cm

Derso i Kelen: “The Yanks are coming”, 
politička karikatura, razdoblje WWII, 1943. 
Predložak izrađen od kartona. 17,5x20 cm

320 Derso i Kelen: “Chetniks of Yugoslavia”, 
politička karikatura, kliše za publikaciju, 
razdoblje WWII, 1943. Predložak izrađen od 
kartona. 18x19,5 cm

100

Potražni list Crvenog križa za ljudima u EL 
SHATTU. Cairo, 13. 5. 1944. Potraga za os-
obom: Milan Duduković iz Zagreba.

Potražni list Crvenog križa za ljudima u EL 
SHATTU. Cairo, 4. 9. 1944. Potraga za os-
obom: Eduard Pichler iz Vele Luke (Korčula).

321

322

30

30

SUŠAK, pomorska knjižica i dozvola za uplov-
ljavanje u Argentinu za časnika palube Pajkurić 
Viktora prekomorske plovidbe parobroda 
“Rečina” Sušak. Dokumenti iz 1932. i 1947. 
godine. Pomorska knjižica s fotografijom i 
otiscima prstiju obje ruke. Mnoštvo žigova. 

323 30
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324 ZAGREB, plakat firme Jesensky i Turk u 
izvrsnom stanju, 19x26,5 cm

20

329

330

20

60

331 250

AUSTRIJA, apotekarski uteg (bechergewicht) 
280,140,70,35,17.5 g, mjed, atraktivno

325 30

ZAGREB, uteg za papir u obliku lava, proiz-
vodnja “MJED” Zagreb (puncirano), atrak-
tivno i rijetko

326 40

Alfons Danzer: Unter den Fahnen. Die Völker 
Österreich - Ungarns in Waffen. Prag, Wien, 
Leipzig, Tempsky und Freytag 1889.  Sa 11 ta-
bli u boji i 138 crteža  F. von Myrbacha. Tvrdi 
originalni uvez, zlatotisak na hrptu, ilustrirana 
naslovnica, 471 str, 18x24,5 cm. Stanje izvrsno.

Artillerie-Schieß-Instruction für die k. u. k. 
Kriegs-Marine (II. Theil.) Capitel VIII bis XV. 
Pola, 1902. Vojni priručnik Tvrdi uvez, 141 str. 
13,5x19 cm. Stanje vrlo dobro.

327

328

60

50

Gustav Vitez Hubka pl. Czernczitz: Pukovnija 
grofa Lacy-a br. 22. Za vrijeme okupacije Bosne 
i Hercegovine godine 1878. Preveo Pavao Srin-
cich. Zadar, 1903. Izvadak iz povijesti pukovnije 
prigodom 25-te godišnjice slavodobitnih bitaka 
kod Banjaluke, Ključa, Livna i Han-Bjelalovca. 
Popis časnika i vojnika i detaljan tablični prikaz 
dodijeljenih odlikovanja u ovim bitkama, te pop-
is poginulih i ranjenih. Knjižica potječe iz arhive 
obitelji Kaznačić, s potpisom vlasnika. Tvrdi 
uvez, 62 str, odlična kvaliteta, 15,5x22,5 cm

Carl Rößler: Grundzüge der Ozeanographie für 
den Unterricht an der k. u. k. Marine-Akade-
mie. Fiume, 1903. Vojni priručnik. Tvrdi uvez, 
nedostaje karta, 218 str. 16x24 cm. Stanje vrlo 
dobro.

Artillerie-Unterricht für die k. u. k. Kriegsma-
rine + Atlas zum Artillerie-Unterricht für die k. 
u. k. Kriegsmarine (I. Theil.) Pola, 1903. Vojni 
priručnik. Tvrdi uvez, 268 str. + 45 tablica. 
16x24 cm. Stanje odlično.

327
328
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332

333

Supplement-Torpedounterricht (II. Teil) für die k. 
u. k. Kriegsmarine. Pola, 1910. Vojni priručnik. 
Tvrdi uvez, 104 + 28 str. Nedostaju neke stranice 
na kraju knjige. 16x23 cm. Stanje dobro.

Hugo Schmid: Taktisches Handbuch. 11. Au-
flage, 1913. Vojni priručnik. Tvrdi platneni uvez, 
510 str. 10,5x16 cm. Stanje vrlo dobro.

40

45

334

335

40

50

La Marina Italiana nella Guerra Europea PER 
L’ESERCITO SERBO LIBRI QUARTO E 
QUINTO Di Paolo Giordani pubblicazione 
dell’ UFFICIO SPECIALE DEL MINISTERO 
DELLA MARINA FEBBRAIO-MARZO MC-
MXVII EDITORI - ALFIERI & LACROIX 
- MILANO. Prvi svjetski rat, srpske trupe i 
talijanska mornarica, 195-320 str, brojne izvrsne 
fotografije. 30x19 cm

Notizie sulle truppe e sui servizi dell’esercito 
austro-ungherese. Commando Regio Esercito 
italiano Comando Supremo Ufficio operazioni 
5a Armata Ufficio informazioni, Maggio 1918. 
godina. Izvješće o austro-ugarskim vojnicima 
1918. godine. Meki uvez, 46 str. + 11 pregled-
nih listova, 2 lista ilustracija. 15x23 cm. Stanje 
dobro.

Dr. V. A. Bačić: Uvod u međunarodno pomor-
sko javno i ratno pravo. Izdanje Sveslovenske 
knjižare M. J. Stefanovića i druga, Beograd 
1933. Kartonski uvez, 208 str, stanje vrlodobro. 
15,5x22,5 cm

Zakon o zastavama jugoslavenskih brodova. 
Štamparija štaba mornarice, 1937. Meki uvez, 
5 str. + 7 tablica sa zastavama. 17x24 cm. Stan-
je odlično.

Vaša zaštita u slučaju rata + ilustrirani pregled 
opasnosti i zaštite od aeroplanskih napadaja. 
Svezak 1, I. izdanje. Zagreb, 1940. Meki uvez, 
96+27 str, stanje odlično. 15x11 cm

337

338

339

20

40

10

336 25Drag. A. Marinković: Pouke i pravni saveti jed-
nome vojniku. Beograd: izdanje Sveslavenske 
knjižare, 1931. Tvrdi uvez, 96 str. 13,50x19 
cm. Štamparija Gundulić Beograd. Posveta au-
tora kapetanu korvete Viliju Bačiću (Willy A. 
Bacich) pomorski časnik, pomorski i pravni 
pisac. Do II.svjetskog rata bio je ravnateljem 
Pomorske akademije u Dubrovniku, u NDH 
bio djelatnikom Ministarstva vanjskih poslova 
NDH od 1941. do 1945. godine, a poslije rata 
živio je u Peruu.

334

335
336
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342

343

20

12

344

345

15

10

Oklopnjaci. Knjiga generalmajora Theissa s 
puno slika do tada poznatih bornih kola i ten-
kova, shematskim prikazima bitaka, povijesti 
nekih najpoznatijih tenkova i prikazima na-
jnovijih dostignuća u izradi oklopnjaka. 30 str. 
29,5x20 cm

341 50

Narodna armija -  Koračajte s nama. Prilog 
kulturne rubrike, 15.02.1963. Zbirka novih 
vojničkih koračnica i zabavnih pjesama, tekst i 
notni zapis., 31 str, 14x19,5 cm, stanje dobro.

Marija Šercer: Staro oružje na motki, Povijesni 
muzej Hrvatske, Zagreb, 1972. Katalog zbirke 
oružja na motki po prvi puta obrađen, s popi-
som nalazišta, imenikom darovatelja i bivših 
vlasnika, 35 tabli s fotografijama oružja, 120 
str, 16x21 cm.

Vilim Cecelja: Hrvatski vojnik, molitvenik. Za-
greb: tisak Hrvatske državne tiskare u Zagrebu, 
1944. Izdalo Minisarstvo Oružanih snaga. Tvr-
di uvez, 285 str. 9x13 cm. Stanje vrlo dobro.

Zaštita u slučaju napadaja iz zraka. Praktične 
upute o samozaštiti od posljedica napadaja iz 
zraka. Zagreb: Zapovjedničtvo Narodne zaštite 
NDH, 1944. Meki uvez, 160 str. 15,5×11,5 cm. 
Stanje odlično.

Pobjeda za Europu: izvodi iz govora vojsko-
vodje i državnika Adolfa Hitlera, 3. listopada 
1941. Ilustrirano fotografijama. Meki uvez, 
24x26 cm. Stanje odlično.

340 60
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